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Zadania
tekstowe

1. Kasia przygotowuje sie do zawodéw lekkoatletycznych. W tym roku byta
az na trzech obozach sportowych. Jeden trwat 14 dni, drugi 17 dni,
a trzeci 21 dni. Ile tacznie dni w tym roku Kasia spedzita na wyjazdach?

()l)li(:Z(BIliZI: 000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Odp. Kasia spedzila na obozach sportowych ............ dni.

2. Mateusz poszedt do sklepu na zakupy. Kupit farby za 27zt, mazaki za 18z,
puzzle za 33zt oraz zeszyty za 14zt Tle Mateusz zaptacit za zakupy?

ODLICZENIAS ceuevenreenreencescenscesseessoessessosssossosssonses

Odp. Mateusz za zakupy zaplacil ............ zlotych.

3. Ania ma 5 lat, jej mama 28 lat, a tata jest o 24 lata starszy od Ani.
Babcia Ani ma tyle lat, co Ania z mama i tatq tacznie. Ile lat ma babcia Ani?

()l)li(:Z(flliZl: 000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Odp. Babcia Ani ma ............ lat.

4. Mama pozwolita Tomkowi kupi¢ na swoje przyjecie urodzinowe
3 rdzne paczki cukierkéw. W jednej byto 17 cukierkéw czekoladowych,
w drugiej — 26 karmelkow, a w trzeciej 19 landrynek. Ile cukierkéw facznie
miat Tomek do dyspozycji na przyjeciu?

()l)li(:Z(flliZl: 000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Odp. Tomek mial do dyspozycji ............ cukierkow.
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